



КОМАРОВ

Иван Алексеевич

*Из воспоминаний
Давыдовой Ларисы Александровны*



Комаров Иван Алексеевич.

Человек-легенда!

Восемнадцатилетним юношей ушёл в армию. Началась война с Финляндией, и он был участником этой войны. Затем началась война с Германией и он, участник Сталинградской битвы, воевал в десантных войсках. Дошёл до Берлина, потом воевал с Японией на дальнем востоке, демобилизовался только в начале пятидесятых годов.

Таким образом, Иван Алексеевич провоевал 12 лет, все молодые годы забрала война. Очень любил музыку, хорошо пел. Любимая песня – «Летят перелётные птицы». Дочь Комарова Ольга закончила Новосибирскую консерваторию.

